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О саставу и политици будуће Владе Србије одлучују искључиво грађани Србије и
политичке странке које их представљају, а много више од бахатости и ултиматума
Милорада Додика, нас интересују ситуација, проблеми и будућност наше земље, изјавио
је данас председник Либерално-демократске странке Чедомир Јовановић.

  

 Занима нас, истакао је Јовановић, политика коју ће морати да води Влада, независно од
тога шта о томе мисле протагонисти политике прошлости попут Додика, који у
нестабилности, безобразлуку и понижавању грађана Србије, траже простор за медијску
афирмацију свог превазиђеног погледа на националне интересе.

  

Јовановић каже да ће ЛДП своју политику, која води рачуна о стварним интересима свих
грађана Србије и свих наших сународника у региону, остварити у овој или некој следећој
Влади и додаје да би волео да Србија не плаћа цену нових заблуда и да више не губи
време.

  

Дошли смо до зида, рекао је Јовановић, и наш циљ је да земља не удари још једном у
њега због заблуда прошлости или нечијих ситних политичких потреба. Не пада нам на
памет да грађане Србије осудимо на неки нови збег, изолацију, лажну топлину
пропадања у неискреној борби за ишчашену визију српства.

  

"Док Србији данас Додик суфлира и попује из Бањалуке, хиљаде Срба на северу Косова
је у животној опасности, између осталог и због таквих хероја који су их гурали у сукобе и
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самоизолацију, а онда напустили", рекао је Јовановић, додавши да Додик има илузију у
којој себе доживљава као монополисту на српство.

  

Опомињемо председника Републике Српске да не сме у име својих грађана да прети
Србији кварењем односа, уколико састав следеће Владе не буде по његовој приватној
вољи, истако је председник ЛДП.

  

"Ми се нећемо повлачити пред Додиковим наступима и амбицијом. Ово није питање
личног сукоба или односа ЛДП и Додика. Због тога верујемо да би Додику, али и оним
политичарима из Србије који пред њим стрепе, било најбоље да се понашају рационално
или да преузму одговорност за атастрофу на коју ћутањем и калкулисањем осуђују
седам милиона грађана Србије", рекао је Јовановић, преноси Информативна служба
ЛДП.

  

(Данас)
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